

# **POSUDEK vedoucího diplomové práce**

**Jméno diplomanta:** Jiří Musil

**Téma práce:** Financování Českého tenisového svazu se zaměřením na vybraná tenisová střediska

**Cíl práce:** Analýza finančních toků v rámci přerozdělování prostředků od sportovní asociace nižším organizačním složkám

**Náročnost tématu na:**

- teoretické znalosti	podprůměrné	průměrné	<b>nadprůměrné</b>
- vstupní údaje / jejich zpracování	podprůměrné	<b>průměrné</b>	nadprůměrné
- použité metody	podprůměrné	<b>průměrné</b>	nadprůměrné

**Kritéria hodnocení práce – stupně hodnocení:**

Výborně - velmi dobře - vyhovující - nevyhovující

Stupeň splnění cíle práce	Výborně
Samostatnost při zpracování tématu	Výborně
Logická stavba práce	Výborně
Práce s literaturou - citace	Výborně
Adekvátnost použitých metod	Velmi dobře
Hloubka tématické analýzy	Výborně
Úprava práce-text-grafy-tabulky	Velmi dobře
Stylistická úroveň	Výborně

**Praktická / teoretická využitelnost zpracování:**

Podprůměrná

průměrná

**nadprůměrná**

**Připomínky a otázky k obhajobě:**

Téma diplomové práce bylo velmi dobře pojato. Výborně hodnotím strukturu a hloubku zpracování tématu i její stylistickou úroveň. Poupravil bych pouze údaj na str. 42, kde autor chybně uvádí maximální výši odčitatelné částky ze základu daně právnických osob (ta není ve výši 2%, ale 5% základu daně). Také bych polemizoval s názorem autora, že: „sponzorství balancuje na pomezí reklamy a daru“. Sponzorství a dar bych zcela odlišil. Naopak reklamu a sponzorství bych nepovažoval za „dva odlišné vztahy mezi sport. organizacemi a partnery“ a spíše je společně označil za dvě hlavní formy marketingu v TV a sportu.

V této souvislosti bych požádal autora o vysvětlení často používaného termínu „sponzorský dar“.

V kapitole 5.2.2 se uvádí, že: „výše dotace sportovním organizacím se určuje podle klíče, který zohledňuje úspěšnost reprezentace“. Mohl by autor blíže popsat tento klíč ve vztahu k ČTS, popř. vysvětlit, jak by se např. úspěch českých tenistek v souboji se slovenskými soupeřkami v boji o postup do první světové skupiny a následně případný postup českých tenistek do elitní skupiny projevil ve výši poskytnutých dotací?

**Práce je doporučena k obhajobě.**

**Navržený klasifikační stupeň:** výborně až velmi dobře v závislosti na průběhu obhajoby

V Praze dne 20.04.2007



Mgr. Jan Šima